

A Kecskeméti Zenészegylet 2014. évi rendezvényeinek listája

2014. évben több civil szervezettel is együttműködtünk. Így a Városi Civil Kerekasztallal, a Tudományos Ismeretterjesztő Egyesülettel, a Kecskeméti Gitárklub Alapítvánnyal, a Nyugdíjasok Bács-Kiskun Megyei Szövetségével, az Örökéletű Kecskeméti Színházért Alapítvánnyal, a Kecskeméti Amatőr Színjátszók Szövetségével, a Máltai Szeretetszolgálattal, a Bács-Kiskun Megyei Írók-költők Baráti Körével, az SOS Gyermekfalu Magyarország alapítvánnyal, számtalan iskolai, óvodai alapítvánnyal és egyesülettel, a Repülők és Rendvédelmieket Egyesületével, a Megyei Katasztrófavédelmi Parancsnoksággal, a Megyei Vöröskereszttel.

2014. évben is működött a Kecskeméti Zenészegylet állandó klubja a Tudomány és Technika Házában, a székhelyünkön. Minden héten találkozhatnak itt tagjaink. Minden fontos technikai eszköz rendelkezésre áll (fény,- hang,- és színpad).

Mindezt a tagjaink ingyen használhatják. Ez fellépő és próbahely is egyben. Jelenleg kezdő rock zenekarok, énekesek és jazz formációk, népzenei együttesek használják ki ezt a lehetőséget.

A hét különböző napjain más és más műfajokban érdekelt együttesek kapnak bemutatkozási lehetőséget.

2014. évben a Kecskeméti Zenészegylet a Bács-Kiskun Megyei Írók-költők Baráti Körének rendezvényeinek állandó zenei közreműködője volt.

2014. február 16-án A Kecskeméti Katona József Gimnázium Alapítványi Báljának zenei lebonyolítói voltunk

2014. február 22-én a Kadafalvi Általános Iskoláért Alapítvány részére szervezett alapítványi bál zenei lebonyolítói voltunk. Műsor és szórakoztató zenei közreműködés

2014. február 28-án a Repülők és Rendvédelmieket Bajtársi Egyesületének adtunk koncertet.

2014. március 1-én az Alsószéktóért Egyesület Tagsági Báljának zenei lebonyolítói voltunk. Műsor és szórakoztató zenei közreműködés

2014. március 14-én a Helvéciai Általános Iskola március 15-i ünnepségén vettünk részt.

2014. március 23-án Kecskemét Főterén adtunk koncertet

2014. április 11-én a Kecskeméti Színész Múzeumban adtunk jótékonysági koncertet

2014. április 25-én a Repülők és Rendvédelmieket Bajtársi Egyesületének adtunk koncertet.

2014. április 26-án a Kecskeméti Műszaki Főiskola Öregdiák Körének adtunk koncertet

2014. május 15-én **Tudomány És Technika Házában volt az egyesületi Közgyűlésünk.**

2014. május 24-én a Lánchíd utcai Óvoda gyermekeinek és szüleinek adtunk koncertet..

2014. május 30-án Városi Civil Korzó rendezvényén zenei közreműködés

2014. május 30-án **A Kecskeméti Zenészegylet XIV. Tehetségkutató és Tehetséggondozó Fesztiválja**

2014. június 06-án a Forradalom utcai bölcsődének adtunk gyermekkoncertet.

2014. június 17-én a Klapka utcai bölcsődének adtunk gyermekkoncertet.

2014. június 19-én a Mátis Kálmán utcai bölcsődének adtunk gyermekkoncertet.

2014. június 21-én a Múzeumok éjszakája keretében a Színész Múzeumban adtunk koncertet.

2014. június 28-án dr. Bácskai Ferencné és dr. Bácskai Ferenc jubileumi rendezvényén adtunk koncertet

2014. július 18-án a Repülők és Rendvédelmieket Bajtársi Egyesületének adtunk koncertet.

2014. július 26-án a Kecskeméti Szent Család Plébánia és Rendezvényház Anna bálján adtunk koncertet

2014. október 30-án a Szociális Munka Napján a Máltai Szeretetszolgálat szervezésében jótékonysági koncertet adtunk a Piarista Gimnázium Dísztermében.

2014. november 21-én a Repülők és Rendvédelmieket Bajtársi Egyesületének adtunk koncertet.

2014. november 22-én a Kecskeméti Szent Család Plébánia és Rendezvényház Erzsébet bálján adtunk koncertet

2014. december 04-én a Magyar Államkincstár részére adtunk Mikulás koncertet.

2014. december 05-én a Fogytékosok Kecskeméti Szervezetének adtunk Mikulás koncertet.

2014. december 12-én a Németh László Gimnázium szalagavató báljának zenei közreműködői voltunk.

2014. december 17-én a Helvéciai Feketeerdői Általános Iskola alapítványi rendezvényén adtunk jótékonysági koncertet.

2014. december 18-án a Megyei Kórház Igazgatási Osztályának karácsonyi rendezvényén adtunk jótékonysági koncertet.

2014. december 31-én a kecskeméti Szent Család Közösségi Ház javára adtunk szilveszteri estet.

Az egyesület ebben az évben is bebizonyította, méltó a közhasznú civil szervezet megnevezésre. A tevékenységünk széles körben folyt. Az év folyamán jelentős anyagi és szellemi ráfordítással adtunk kulturális, zenei értéket hallgatóságunknak, partnereinknek, szervezeteknek, közösségeknek. A befektetett szellemi tőke, amely az egyesületet építi és segíti jótékony felajánlásként az egyesület tagjainak tevékenységéből adódik.

A következő fotók a Kecskeméti Zenészegetlet 2014. évi rendezvényeiről készültek



Kecskeméti Zenészegetlet XIV. Tehetségkutató és Tehetséggondozó Fesztiválján



Kecskeméti Zenészegetlet XIV. Tehetségkutató és Tehetséggondozó Fesztiválján
Az Olasz Meló Együttes koncertje



Kecskeméti Zenészegylet XIV. Tehetségkutató és Tehetséggondozó Fesztiválján
Zenész kollégánk



A Szeleifaluban rendezett koncert rajongói



A Szeleifaluban rendezett koncert zenészei